



PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 001/2013 - PROPG/UENP

ERRATA

Onde se lê:

7.2 Organização de eventos

7.2.1 A solicitação formal (em documento também a ser disponibilizado virtualmente) deve ser encaminhada à PROPG, por meio de Protocolo, até pelo menos 90 dias antes da realização do evento.

Leia-se:

7.2 Organização de eventos

7.2.1 A solicitação formal (em documento também a ser disponibilizado virtualmente) deve ser encaminhada à PROPG, por meio de Protocolo, até pelo menos 60 dias antes da realização do evento, com todas as dúvidas já sanadas junto à equipe da PROAF.

Jacarezinho, 08 de fevereiro de 2013

Dra. Hiudéa Tempesta Rodrigues Boberg
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação
(assinado no original)